MHCTPYKLUMUA MO YCTAHOBKE
OEPXATENEW VETRO Il

Oﬂ‘ﬂ/ad 7&/4‘ ne »ﬂa/a/hy... ®



OE! WHCTPYKLIMSA MO YCTAHOBKE AEP)ATEJIEM VETRO II

KOMMNEKT NOCTABKHU

[EPYATENb

®/1AXKOK HOBOIO
OBPA3LIA

®IAXKOK CTAPOrO
OBPA3LA

[Ona kaccet
Standard/Komfort 1: VETRO Il npodumnb H—1 wr.
2: VETRO Il otBeTHas yactb npodpuna H—1 wrt.
3: Hanpasnaoowuii WTUPT ANA CTEKNAHHbIX ABepent - 1wT.
Al: BuHT M6x20 (cTekno 8 mm) DIN: 7991 - 8 wt
Al: BuHT M6x25 (cTekno 10-12 mm) DIN: 7991 - 8 wT
A2: BuHT M5x20 DIN: 913 - 4 wtyk
B1: BuHT M3x8 DIN 914 - 4 wr
B2: BuHT M5x20 DIN 933 - 4wt
D1: BuHTamu @4x30 DIN: 7982 - 2 wt
D2: aobenb -2 wr.
D3: BuHTa 2,9 x16 DIN 7504 — 2 wr.
C1: otBepcTme 2xM4 ana cMHXpoHM3aTopa
C2: otBepcTme 1xM5 ana MmoHTaxa A0BOAYMKA

[nAa kaccet

© CASSETON www.casseton.ru 1 oman@oman.ru +7 (495) 782-25-37



)SW WHCTPYKLIMSA MO YCTAHOBKE AEP)ATEJIEM VETRO II

MHCTPYKLMUA NO YCTAHOBKE

MOHTAX AEPKATENA

MakKcumanbHasa Harpyska Ha KomnaekT (2 aepskatens) VETRO Il coctasnset 80 Kr
PaccuntaH Ha ToNWMHY cTekna 8-12mm

MopsaoK AencTenii:
1) a) OcnabbTe 4 KpenekHbIX BUHTa — Al.
6) OuncTnTe 1 06e3XunpbTe 061aCTb CTEKNA K KOTOPOK ByaeT Kpenutbes aeprKatens Vetro Il
B) PasmecTtute geprkatens Vetro Il Ha BepxHem TopLe NONOTHA WUPUHOIM:
- 650-850mm Ha Kpato,
-900MM €O cmelleHreM OT Kpad K LLleHTpY Ha 50mMm,
- 1000MMm co cmelLLeHMEeM OT Kpas K LEeHTpY Ha 75mm,
-1100Mm co cmelleHMeM OT Kpas K LieHTpy Ha 100 mm,
6) HaxxmuTte Ha o6e yactu gepatena VETRO Il (npoduab H 1 oTBETHLIN Npoduab) Takum 06pa3om, 4yTobbl OHM 06XKanu
CTEK/I0, MOC/e Yero 3aTAHUTE ABa YCTAaHOBOYHbIX BUHTA - A2 .

B) OCTOPOKHO 3aTAHUTE AMHAMOMETPUYECKMM KJIOUOM C yCUAneM paBHbIM 8NmM YeTbipe 3aXKMMHbIX BUHTA (cHavana 2
HapY»KHbIX, a 3aTem 2 cpefHux) — Al, Tak YToBbl OHM He Kaca/iucb Kpaes CTeKkna.

I

© CASSETON www.casseton.ru 2

oman@oman.ru +7 (495) 782-25-37



ﬁ%y WHCTPYKLIMSA MO YCTAHOBKE AEP)ATEJIEM VETRO II

HABELUUBAHWUE U PEFYJINPOBKA NOJIOTHA

2) Nocne yctaHoBKM geprkatenert VETRO Il, npunosknte n HaBecbTe ABEPHOE NONOTHO Aep:KaTeNs MU Ha PeryIMpoBoYHble
60/1Tbl MOABUMKHOM KAapeTKM (CM. pUC.) C NOMOLLBIO KOTOPbIX, OTPETYNPYNTE ABEPHOE NONOTHO MO BEPTUKAE U
ropusoHTanu. Mocne Toro Kak ABepHOe NONOTHO BbICTAB/IEHO, 3aTAHMTE raiiku, KOTopble 6blM NpeaBapuUTebHO

HaBepPHYTbI HAa PEryIMPOBOYHbIN(NOABECHOM) BUHT.

Q\
1 T
=
e E
Tl
= B
- L
\\N\
k|
|
\\:\
=~k
= e
e~ b
\‘\%§Q\
= S
\\_ﬁ s
\\# \\3
A=l
§}\ I
| e
\'Q\\
e S T\\:’
\:§\
=
R
il

3) BbiBepHUTE ABa pacnopHbix 601TOB - B2 Ha KaxKaom KpoHwTeliHe Vetra Il Takum 06pasom 4Tobbl paccTosiHMe MeXAay
pPenbcom U rosI0BKOM BUHTA COCTAaBUIO OKOI0 1 MM(CM. pUC.) nocne Yero 3aTAHUTE YCTaHOBOYHbIE BUHTbI M3x8 - B1.

© CASSETON www.casseton.ru

S

3 oman@oman.ru +7 (495) 782-25-37



éé!'y NHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE AEPXATE/IENM VETRO II

YCTAHOBKA ®/1AXXKA HOBOIO OBPA3LA

B

&0
g

YCTAHOBKA ®J/IAXXKA CTAPOIO OBPA3LIA

© CASSETON www.casseton.ru 4 oman@oman.ru +7 (495) 782-25-37



CETb CAJIOHOB

= MOCKBA

- TLL «3kcnoctpon», HaxumoBckuii np-T 24, nas. 4,
2 aT., canoH Ne14, (495) 779-64-81

- Tl «3kcnoctpoi», HaxumoBckuia np-T 24, nas. 2,
1 aT., cekTop A, canoH Ne56, (495) 779-64-81

- TU «MeTp KBagpaTHbii» Bonrorpagckui np-T, 4.
32, kopn.25, 1 atax, na.. 125. (495) 510-66-94

= MOCKOBCKASA OBIJl.

- 1. KotenbHuku, p-H benaa [ava, [03epxuHckoe
wocce, a. 5/4, (495) 559-74-18

MockoBckas 06n., r. KotenbHukn, p-H benas
[ava, [3epxunHckoe wocce, a. 5/4
www.casseton.ru

© 2002-2012 CASSETON



